



12.12.2018 11:24:00

Нарядим елку с Вероникой Сергеевой

Меня зовут Вероника Сергеева. Я учусь в Центре образования №1 города Ясногорска в 4-А классе.

Я очень люблю Новый год. Особенно мне нравится наряжать дома елку и украшать все к празднику. Я всегда это делаю самостоятельно. И каждый год придумываю что-нибудь новое. Поэтому хочу поучаствовать в украшении большой елки.

После школы я хожу в Дом детского творчества на занятия по макраме и плетению из бусин. К Новому году я сплела блестящую разноцветную елочную игрушку. И мечтаю, чтобы она заняла свое место на большой новогодней елке.